



BELÜGYMINISZTERIUM
ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG

FŐIGAZGATÓ

Langlovagok.hu
Lánglovagok Kft kiadó
Szerkesztőség
Kis-Guczi Péter főszerkesztő
1119 Budapest, Fogócska utca 3. fszt. 2.

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

A langlovagok.hu internetes felületen 2013. augusztus 19-én „Ismeretlenek a katasztrófavédelem szóvivői” címmel írás jelent meg, amelynek alapját a Nemzetvédelmi Közszolgálati Egyetemen írt szakdolgozat jelentette, és - többek között - a katasztrófavédelem szóvivőinek ismertségét is kutatta.

A megjelent írás álláspontunk szerint több helyen is súlyosan valótlan állításokat tartalmaz, ezért kérjük, hogy az alábbi közleményt tegye közzé a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény SAJTÓ-HELYREIGAZÍTÁSI JOG alcímében meghatározott 12. § szakasz a) és b) pontja alapján:

„A langlovagok.hu internetes portálon 2013. augusztus 19-én közzétett „Ismeretlenek a katasztrófavédelem szóvivői” címmel megjelent írás több helyen valótlan tényeket állított és félrevezető volt. A szakdolgozat írója, Kis-Guczi Péter – a portál főszerkesztője – által végzett kutatás nem tekinthető reprezentatívnak, melynek alapján a cikkben és a címében sugallt téves következtetések vonhatóak le.

A szakdolgozat nem objektív tényeket mutatott be, hanem egy felsőfokú diploma egyik záró elemeként elkészített szubjektív, a vizsgáló felkészültségét és véleményét formázó dolgozat, amely azonban annak közzétételével erősen sérti egy médiatermékkel kapcsolatban elvárható objektív és hiteles tájékoztatás kötelezettségét. A fentiek miatt a szerkesztőség bocsánatot kér az érintettektől, azaz a BM Országos



**Katasztrófavédelmi Főigazgatóságtól és a Megyei Igazgatóságoktól,
valamint azok szóvivőitől és munkatársaitól.”**

A fentiek mellett kérjük, hogy a szakdolgozat elérhetősége szűnjön meg,
valamint a BM OKF szóvivőjének montírozott fényképe az oldalról kerüljön
eltávolításra.

Budapest, 2013. augusztus 24.

Tisztelettel:


Dr. Bakondi György
tűzoltó altábornagy

